

医院介绍

兰溪人民医院美容整形科是当地一所专业的医疗美容机构，现在医院所处的地理位置比较优越，占地面积也比较的宽阔，来到医院做手术，可以让人感觉到很舒心的感觉。另外医院的环境也是比较良好的，手术室的配置也比较高，可以避免感染问题的出现，而且医生很有水平，有着一支强大的医生团队，擅长于做各类型的手术，能够为大家提供不同类型的医美手术。

医生团队

廖和根，男，副主任医师。是一位好专业的诊治外科医生，有着比较多年的操作手法，临床经验很丰富，现在已经完成了很多典型的手术案例，术后的效果很不错。

整形案例

假体隆鼻手术之前：一个精致的鼻梁，人们都在渴望拥有，这样会让五官显得更加的正有美感，但是我偏偏鼻梁长得比较扁平，让我整个人看上去特别的难看，所以为了改善这一种不良的情况，我想去做隆鼻手术，并跟随父母来到这家医院做了详细的沟通工作。

假体隆鼻手术当中：来到医院之后我见到了医生，医生的态度是特别良好的，和我沟通了许久，然后为我推这样出了家庭伦理手术，并且还为我讲解了关于手术的相关知识，整个手术完成下来也是特别顺利的，没有损害到我的重要部位。

假体隆鼻手术之后：手术做完之后医生告诉我可以通过冰敷的方式来消肿的，所以我每天都给鼻子做了冰敷，冰冰凉凉的特别舒服，消肿的是比较快速的，现在我的鼻子已经完全恢复好了，并且没有出现后遗症，真得特别感谢医生的精湛技术。

医院荣誉

先后荣获国家级爱婴医院、国家级节约型公共机构示范单位、浙江省级绿色医院、浙江省级平安医院、浙江省健康促进医院、金华市文明单位、金华市诚信医院等荣誉称号。

整形知识

配有1.5T全身核磁共振、进口数字减影血管造影系统(DSA)、16排螺旋CT、数字化口腔全景机、各类进口高清内镜、各类高端彩超、系列腹腔镜、胸腔镜、关节镜、超声内镜、钬激光碎石、全自动生化分析仪、罗氏实验自动化检验系统、12间层流手术室、重症监护系统等医疗设施。

医院点评

恢复是比较快的，特别是拆线之后几天就恢复得几乎看不出来了，嘴巴痕迹也变得很浅很浅，现在有点后悔当初那么纠结了，当时决定做手术我纠结了好几个月呢，最后去都是鼓起了很大的勇气才去的，现在真是后悔没有早点去，看到这个效果我还是多开心的。

整形问答

1、隆胸手术后该如何进行护理？

一般建议做完隆胸手术之后不要进行剧烈的运动，不要做拉扯的动作，大家要记住千万不能提一些重的东西，术后要注意做好对胸部的保护，禁止吃那些发性的食物。

2、假体隆鼻手术好吗？

这项手术是利用假体将鼻梁支撑起来，让我们的鼻子变得更加立体，并且安全性也是较高。

3、隆胸手术效果怎么样？

采用自身的组织或者是应用材质对胸部进行支撑，有效的解决胸部扁平的问题，可以让胸部快速的达到一个隆胸的状态。

项目科普介绍

假体隆鼻手术：该项手术目前相对比较成熟，操作起来相对比较快捷，能够将提前雕刻好的假体植入到鼻腔内，就能够达到理想的效果。

吸脂手术：这项手术针对于脂肪丰厚的人群,做吸脂技术能够让身材变得更加苗条

性感。

双眼皮手术：方式多而且风格多变，复活的效果很不错，能够让眼睛变得更大更立体。

乘车路线

1、兰溪1-B路

约35分钟 3.6公里 无换乘 步行750米

兰溪汽车西站190米向南步行 到 汽车西站4站乘 兰溪1-B路 (中国银行方向) 到 今朝商厦(火车站)560米向南步行 到 兰溪市人民医院(城东院区)

2、兰溪22路

约40分钟 4.3公里 无换乘 步行1.1公里

兰溪汽车西站320米向东步行 到 中国银行5站乘 兰溪22路 (汽车北站方向) 到 金贸商务酒店800米向南步行 到 兰溪市人民医院(城东院区)

3、兰溪23路

约40分钟 4.9公里 无换乘 步行890米

兰溪汽车西站80米向南步行 到 汽车西站7站乘 兰溪23路 (汽车北站方向) 到 金贸商务酒店810米向南步行 到 兰溪市人民医院(城东院区)

4、兰溪8路

约40分钟 4.1公里 无换乘 步行690米

兰溪汽车西站520米向南步行 到 社保大楼7站乘 兰溪8路 (今朝商厦(火车站)方向) 到 人民医院170米向东北步行 到 兰溪市人民医院(城东院区)